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Via Soluna:
Kultur und Natur am Wegesrand
Sächsischer Weinwanderweg ist voller Überraschungen

(saw) Die historische Altstadt von Pirna, das berühmte Schloss Pillnitz am Elbufer, Dresden mit der Frauenkirche, Meißen und die Königliche Porzellanmanufaktur – das sind nur einige der vielen kulturellen Sehenswürdigkeiten, mit denen Wanderer auf dem Sächsischen Weinwanderweg belohnt werden. 

„Er überrascht, weil man diese Landschaft hier nicht erwartet“, sagt Via Soluna-Geschäftsführerin Karin Schreckenberg. Sie hat die Tour gerade selbst wieder genossen. Im Mittelpunkt der Wanderung über 90 Kilometer durch das nordöstlichste Weinanbaugebiet Deutschlands, das auch eines der kleinsten ist, stehen Weinberge, idyllische Weinbaudörfer sowie barocke Schlösser und Parks. Am Wegesrand liegen Weingüter, Weinberghäuser, Straußwirtschaften, Weinrestaurants und Weinstuben 

Wanderbeginn jeden Tag

Sechs Tage dauert die vom Kooperationspartner Augustus Tours ausgearbeitete Wanderung über den Sächsischen Weinwanderweg von Pirna nach Diesbar-Seußlitz, zwei weitere Tage kommen für An- und Abreise  hinzu. Vom 1. April bis 31. Oktober kann die Wanderung an jedem Tag angetreten werden. Via Soluna bietet die Wanderreise zum Preis von 439 Euro bei Unterbringung im Doppelzimmer an, der Einzelzimmerzuschlag beträgt 150 Euro.

Das Arrangement umfasst sieben Übernachtungen mit Frühstück und Gepäcktransfer. „Verlängerungstage sind auf Anfrage möglich“, betont Karin Schreckenberg, die den Sächsischen Weinwanderweg zu ihren Lieblingsangeboten zählt. Der Katalog des Wanderspezialisten enthält 63 Wanderwege, 24 weitere finden sich im Internet unter www.erlebniswelt-wandern.de .
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