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Budde Urlaubsreisen:
Am Anfang war die Reiselust
Budde Urlaubsreisen mit maßgeschneiderten Angeboten

(saw) Ihre eigene Reiselust führte Anke Budde, Inhaberin des Reisemittlers Budde Urlaubsreisen, im Jahr 2005 in die Tourismusbranche. Sie fing als Beraterin eines Veranstalters von Familienreisen an, seit zweieinhalb Jahren managt sie ihre eigene Firma. Sie spezialisiert sich darauf,  Urlaubern ihren Herzenswunsch nach einem maßgeschneiderten Urlaub zu erfüllen. 

und ihre drei Kolleginnen kennen die schönsten Ferienhotels weltweit. Daher „können wir genau die Hotels empfehlen, die zu den Wünschen unserer Kunden passen“ - ganz gleich, ob diese eine Familienreise planen, als (verliebtes) Paar unterwegs sind oder als Single einen Trip unternehmen. Durch das viele Verreisen und ihre Berufserfahrung kennt Anke Budde die Bedürfnisse der verschiedenen Zielgruppen. „Kinder im Babyalter sollten möglichst vor Ort alles Notwendige für Pflege, Hygiene und Betreuung vorfinden“, ist eines ihrer Auswahlkriterien.

“Wenn Kinder älter werden, möchten sie etwas erleben, was ihre unbegrenzte Neugier befriedigt“, sagt Anke Budde, „da sind Urlaube am Meer oder in den Bergen in kinderfreundlichen Hotels oder alternativ Ferien auf einem Bauernhof genau das Richtige.“ Aber was wollen Eltern? Budde: „Hin und wieder brauchen auch Mamas und Papas eine Auszeit von ihrem stressigen Alltag.“ Die Firmenchefin verrät ihren eigene Nische:, „Zweimal im Jahr gönnen mein Mann und ich uns einen Urlaub in einem luxuriösen, tollen, ‚kinderfreien‘ Hotel“. Und Paare ohne Kinder? „Couples bevorzugen Hotels ohne Kinderlärm und Bauklötze, denn sie möchten wegen der vielseitigen beruflichen Anforderungen die ohnehin begrenzte Urlaubszeit optimal ausnutzen.“

Ihre Erfahrungen gibt Anke Budde „in Form von optimaler Reiseberatung“ weiter, und das serviceorientiert: Bei ihr gibt es keinen Zwang durch Öffnungszeiten wie in anderen Reisebüros. Budde: „Ich bin völlig flexibel und jederzeit erreichbar.“ Die Hotline zur persönlichen Reiseberatung: 0671/ 9211913. Weitere Informationen im Internet: www.buddeurlaubsreisen.de                                                  März 2012                                                                                              1.970 Zeichen
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