Donau Touristik:
Inselhüpfen mit Schiff und Rad
Kroatien: mit Donau Touristik in die Kvarner Bucht 
(saw) Die schönsten Inseln der Kvarner Bucht in Dalmatien stehen auf dem Programm einer achttägigen Schiff- und Radreise des Reiseveranstalters Donau Touristik. Das „Inselhüpfen Kroatien“, so der Titel des Arrangements, kann schon ab 652 Euro gebucht werden.

Auf der Hinfahrt zum eigentlichen Startpunkt der Rundreise in Opatija übernachten die Teilnehmer bei Halbpension in einem 4-Sterne-Hotel in Villach. Die Inseln Krk, Rab, Pag, Molat – das kleinste und wohl romantischste Eiland Dalmatiens -, Losinj und Cres sind Ziel des Inselhüpfens abseits der großen Touristenströme. Je nach gewählter Streckenvariante beträgt die Fahrstrecke per Rad zwischen 140 und 230 Kilometer.
Frisch an Bord gekocht

Im Pauschalpreis – je nach gewählter Reisezeit und Kabine – zwischen 652 und 873 Euro sind die Übernachtung in Villach, sieben Übernachtungen mit Halbpension in einer Doppelkabine an Bord der Schiffe MS Kalipsa und MS Spalato, deutschsprachiger Guide während der Reise und ein Leihrad eingeschlossen. Der Aufpreis für eine Einzelkabine beträgt 50 Prozent; 30 Prozent Nachlass erhält eine dritte Person in der Doppelkabine.

Die Reiseteilnehmer erhalten ein reichliches Frühstück. Mittag- und Abendessen werden an Bord serviert. Alle Gerichte, so verspricht der Veranstalter, „werden an Bord mit frischen Zutaten gekocht“. 

Weitere Informationen: Donau Touristik, Lederergasse 4-12, A-4010 Linz, Telefon 0043/73/2080, Fax 0043/73/2080-8, office@donautouristik.com,         
www.donaureisen.at
August 2012                                                                                            1.460 Zeichen

