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Budde Urlaubsreisen:
Marc Tyson und vier Künstler

geben Konzerte im Mittelmeer
Budde Urlaubsreisen lädt zur Akustik-Kreuzfahrt

- LANGFASSUNG -

(saw) „Akustik-Kreuzfahrt“ nennt der Veranstalter Budde Urlaubsreisen eine Kreuzfahrt auf der MS Magnifica, die vom 19. bis 27. Oktober zu fünf Städten in vier Mittelmeerländern führt. Clou der Kreuzfahrt sind vier Konzerte und eine Jam-Session von bekannten Sängern und Songwritern. 

Mit dem Sänger und Songwriter Marc Tyson hat alles angefangen. Anke Budde, Inhaberin des Unternehmens Budde-Urlaubsreisen, saß mit dem Sandkastenfreund ihres Bruders beim Bier zusammen - und die Idee zur Akustik-Kreuzfahrt war geboren. „Wir sahen eine gute Verbindung zwischen Urlaub und Konzerterlebnis“, erinnert sich Anke Budde. 

„Amerikanischer Reinhard May“

Marc Tyson entwickelte das Konzept für die Kreuzfahrt und suchte die Mitwirkenden aus. Neben Marc Tyson and Band werden vier Künstler Konzerte geben. Der Deutsche Joshua Carson ist ein herausragender Liedermacher und Sänger, der von der Presse schon als „Amerikanischer Reinhard May“ gefeiert wurde. Markus Rill hat als international mehrfach preisgekrönter Songschreiber schon Songs für Tom Waits geschrieben und tritt während der Kreuzfahrt mit Annika Fehling auf. Die Schwedin überzeugt als Sängerin/Songwriterin durch einfühlsame Lieder und ihren außergewöhnlichen Gitarrenspiel. 

Top Act Nr. 4 gesucht

Noch suchen Budde Urlaubsreisen und Tyson Instruments für ihre Akustik-Kreuzfahrt „den Top Act Nr. 4“. Jedermann hat die Möglichkeit, sich zu bewerben. „Egal ob Nachwuchskünstler, Semiprofi oder schon ein Senior im Geschäft, der Kandidat oder die Kandidatin müssen einfach ihr Publikum überzeugen können“, nennt Anke Budde die Bedingungen, „und sie müssen ihre Musik in deutscher oder englischer Sprache darbieten.“ 
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Marc Tyson und vier Künstler

geben Konzerte im Mittelmeer
Bewerber können sich unter www.tyson-instruments.de melden, Einsen-

deschluss ist Ende März. Danach wird eine Vorauswahl getroffen, und im Livefinale wird dann der Sieger oder die Siegerin gemeinsam vom Publikum und einer Fachjury ermittelt. Wer gewinnt, wird reich belohnt, denn es gibt nicht nur eine Gage, sondern auch einen Kabinenplatz an Bord der MSC Magnifica - und neun unvergessliche Tage auf See. 

Kreuzfahrt ab 699 Euro

1.259 Doppelkabinen besitzt die erst 2010 in Dienst gestellte MSC Magnifica der italienischen MSC Reederei. Doch zu den vier Konzerten und einem Musik-Workshop am fünften Reisetag haben nur die Kunden von Budde-Urlaubsreisen Zutritt. Das Schiff der gehobenen Luxusklasse besitzt ein Theater mit 1.200 Plätzen, ein Casino, ein Kino, mehrere Bars, eine Diskothek und fünf Restaurants. Die Kreuzfahrt vom 19. bis 27. Oktober beginnt und endet in Genua. Der Luxusliner legt in folgenden Häfen an: Malaga, Lissabon, Casablanca und Barcelona. 

Budde Urlaubsreisen bietet die Akustik-Kreuzfahrt ab 699 Euro an. Persönliche Reiseberatung gibt es telefonisch unter 0671/9211913, weitere Informationen im Internet unter www.akustik-kreuzfahrt.de 
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