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Donau Touristik:
Starkoch Österreicher an Bord
Abendliche Gourmetfahrt der Donau Touristik ab Wien

- LANGFASSUNG -

(saw) Mit Österreichs höchstdekoriertem Koch an Bord startet das Ausflugsschiff MS Kaiserin Elisabeth II. der Donau Touristik in dieser Saison ab Wien zu abendlichen Gourmetfahrten. Helmut Österreicher bereitet an fünf Terminen ein sechsgängiges Menü auf der Donau zu. 

An Anerkennung mangelt es dem Starkoch nicht. Der Gourmetführer Gault Millau kürte Österreicher zum ersten Vier-Hauben-Koch der Alpenrepublik. Die Gourmetzeitschrift „A la Carte“ adelte ihn mit fünf Kronen. Die Europäische Union in Brüssel zeichnete den Österreicher mit dem „Prix Culinaire des Régions Européens“ aus. 

Die Pflege der Wiener Küche ist sein Anliegen. „Daher ist der Abend mit ‚Salonbeuscherl‘ oder ‚Brösel-Karfiol‘ aus deutscher Sicht geradezu exotisch“, schmunzelt Manfred Traunmüller, Chef der Donau Touristik.

Kaiserlich dinieren

Unter dem Motto „Kaiserlich dinieren“ startet die Fahrt um 18 Uhr in Wien-Nußdorf, wo sie gegen 23 Uhr wieder endet.  Beim Aperitif auf dem Freideck ziehen die Weinberge von Nußdorf, der Kalenberg und Klosterneuburg vorüber. „Mit den ersten drei Gängen erleben die Gäste die Welt der gehobenen Gastronomie“, wirbt Manfred Traunmüller. 

Volkstümliche Blas-musik erwartet sie in Tulln, wo das Schiff für eine halbe Stunde anlegt. Anschließend werden Sorbet-und Dessertgang serviert – „ein Fest fürs Auge“ (Traunmüller). Ein Käsebuffet rundet das Sechs-Gänge-Menü ab.

Nur jeder vierte Platz besetzt 

Zu den Gourmetfahrten zum Preis von 79 Euro bricht die MS Königin Elisabeth II. mit nur 120 Gästen auf, obwohl das Schiff 550 Personen fasst. Nur jeder vierte Platz ist also besetzt. Pro Monat bietet die Donau Touristik eine Schiffstour Wien-Tulln-Wien mit Gourmet-Menü und Live-Musik an Bord an. Die Termine: Donnerstag, 12. April, und jeweils Freitag, 4. Mai, 
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Seite 2 zum Bericht Starkoch

Österreicher kocht an Bord

22. Juni, 7. September, 19. Oktober. Auskünfte und Anmeldung: Donau

Touristik, Lederergasse 4-12, A-4010 Linz, Telefon 0043/732/2080, Fax

0043/732/2080-8, kaiserin@donautouristik.com, www.donaureisen.at
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