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Via Soluna:
Wandererlebnisse vom Spezialisten
87 Wanderarrangements mit Gipfelglück und Gastlichkeit

(saw) „Deutschland ein Wandermärchen“ lautet das Versprechen des  Briloner Spezialveranstalters Via Soluna. Geschäftsführerin Karin Schreckenberg preist die deutschen Mittelgebirge als „reizvollste Wanderziele in ganz Europa“ mit einer „wunderbaren Kombination aus Gipfelglück und Gastlichkeit“. Die passionierte Wanderin erprobt ihre Angebote persönlich. 

Zwei Faktoren machten Karin Schreckenberg zur Wanderexpertin: ihre Heimat, das Sauerland, ist „eine Region, in der das Wandern nahe liegt“. Dort hat sie die Entstehungsgeschichte des Rothaarsteigs, Deutschlands Pionier der großen Fernwanderwege, hautnah miterlebt. 2004 gründete sie ihren Spezialveranstalter. Der Kunstname spiegelt das Motto: Weg zu Sonne und Mond. Via Solunas Angebote vereinen abwechslungsreiche Landschaften mit Bergen, Tälern und Schluchten in gemäßigtem Klima und moderate An- und Abstiege zu kleinen Dörfern und Städtchen mit wanderfreundlichen Quartieren. Eine Spezialität sind die deutschen Jakobswege. 

Wanderbeginn jeden Tag

Als „spannend und für Familien gut geeignet“ empfiehlt die Expertin den  Mullerthal-Trail in der kleinen Luxemburger Schweiz. Auf dem 110 Kilometer langen Leitwanderweg hat Via Soluna eine Streckenwanderung von 45 Kilometern erarbeitet, die abwechselnd Spannung und Entspannung bietet. Sandsteinfelsen verlangen sportliche, teilweise abenteuerliche Aufstiege, „deshalb dürfen Kinder auch nicht allzu klein sein“, warnt Schreckenberg. Felsplateaus, Wald- und Wiesenlandschaften sowie zahlreiche Bachläufe bieten das Kontrastprogramm. „Die Taschenlampe gehört ins Gepäck“, empfiehlt der Veranstalter in seiner Ausschreibung, „denn es werden beeindruckende Schluchten durchlaufen, und einige Meter geht es durch Felsenhöhlen“. Das Paket kostet 420 Euro bei Unterbringung im Doppelzimmer (Einzelzimmerzuschlag 84 Euro).

Als „noch unentdecktes Juwel“ will Via Soluna dem Sintfeld-Höhenweg im
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Süden des Paderborner Landes in der Urlaubsregion Teutoburger Wald zu mehr Popularität verhelfen. Der 144 Kilometer lange Rundwanderweg gilt als leichte bis mittelschwere Tour. „Wanderer erwartet auf den sechs Etappen eine der kontrastreichsten Natur- und Kulturlandschaften Norddeutschlands“, schwärmt Karin Schreckenberg. Ein siebentägiges Arrangement kann mit Eintritt in das Hochstift Paderborn und das Museum für Klosterkultur im Kloster Dahlheim für 410 Euro (Übernachtung im Doppelzimmer, Einzelzimmer-Zuschlag 50 Euro) gebucht werden.

Vorbild einer neuen Generation 

Nach wie vor gehört ihr Herz dem Rothaarsteig. Der nach landschaftspsychologischen Gesichtspunkten angelegte 154 Kilometer lange Weg der Sinne über den Kamm des Rothaargebirges von Brilon nach Dillenburg beeindruckt mit einer 40 Meter langen Hängebrücke über einen Taleinschnitt in der Nähe der Schmallenberg-Schanze. Schreckenberg: „Der vom Deutschen Wanderinstitut zertifizierte Rothaarsteig ist Vorreiter und Vorbild einer neuen Generation von Wanderwegen.“ Von einem Kreativ-Team designte Ruhebänke, Waldliegen und –sofas, Waldschaukeln, Vesperinseln und Schutzhütten laden zum ausgiebigen Verweilen ein. Via Soluna bietet ihn als achttägige klassische Streckenwanderung für 585 Euro pro Person (neun Übernachtungen im Doppelzimmer, Einzelzimmerzuschlag 90 Euro) oder als sportliche Variante in sechs Tagen für 455 Euro (sieben Übernachtungen, 70 Euro Einzelzimmerzuschlag) an. Bei allen Wanderreisen gehören Frühstück, Gepäcktransfer und Wanderkarten mit detaillierter Streckenbeschreibung zum Paket. 

Mit seinem Service und der persönlichen Kundenbetreuung hat Via Soluna eine große Stammklientel erschlossen. Auch Wandergruppen lassen sich von den Wanderprofis aus Brilon „alles aus einer Hand“ organisieren“. Der Katalog „Erlebniswelt Wandern“ enthält 63 Wanderwege, 24 weitere finden sich im Internet unter www.erlebniswelt-wandern.de .
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